

BIG RIVER GROUP (NZ) TRADING AS PLYTECH

26 Business Parade North, Highbrook Auckland 2013 New Zealand 0800900905 | https://www.plytech.co.nz/

Joubert Gaboon BPIR Declaration

Version: Version 1

Designated building product: Class 1

Declaration

Big River Group (NZ) trading as Plytech has provided this declaration to satisfy the provisions of Schedule 1(d) of the Building (Building Product Information Requirements) Regulations 2022.

Product/system

Name	Joubert Gaboon
Line	
ldentifier	JOUBERTGABOON

Description

A light-weight marine plywood, manufactured by Joubert (France) from carefully selected Okoume logs. Manufactured in compliance with the British norm BS 1008-1:2003 Lloyd's Register Type Approved. The high quality of Joubert Gaboon allows for a wide range of applications, from marine to high end joinery.

2500 x 1220mm - 4mm/3ply, 6mm/5ply, 9mm/5ply, 12mm/7ply,18mm/9ply, 25mm/11ply.

Scope of use

-Marine construction -Joinery and furniture -Kitchen and bathroom cabinetry -Office and shop fittings -Wall and ceiling lining

Conditions of use

Interior applications only

Contributions to compliance

Code Clauses.

B2 Durability B2.3.1 (c)

F2 Hazardous Building Materials F2.3.1

Compliance Pathways.

B2/AS1 - BS1088

F2 - BS1088

Supporting documentation

The following additional documentation supports the above statements:

Joubert Gaboon Certification	Version 1	https://www.plytech.co.nz/joubert-gaboon
---------------------------------	-----------	--

For further information supporting Joubert Gaboon claims refer to our website.

Contact details

Manufacture location Ov	/erseas
-------------------------	---------

Legal and trading name of manufacturer	Joubert Plywood
Legal and trading name of importer	Big River Group (NZ) trading as Plyte ch
Importer address for service	26 Business Parade North, Highbrook Auckland 2013
Importer website	https://www.plytech.co.nz/
Importer NZBN	405278921
Importer email	sales@plytech.co.nz
Importer phone number	0800900905